



Лицо номера

Теперь я – первоклашка!



1 сентября 2015 года ... Закончились летние каникулы, и школа очередной раз встречает своих учеников, педагогов, родителей. Первый учебный день - это праздник, в первую очередь, для первоклассников! В этом учебном году у нас их – 57 (основное здание). Каким для них стал этот день, что запомнилось и что удивило, какие впечатления у них остались от этого дня?

«Мне очень понравился праздник 1 сентября! Все школьники были такие нарядные, праздничные! На линейке было много цветов!»

Никита Загуменников

«Мне понравилось, как девятиклассники пускали воздушные шары!»

Дмитрий Марышев

«Мне больше всего запомнилось, как мы торжественно выходили из школы и все встречали нас аплодисментами!»

Рианна Корнеева

«А мне понравилось, как мы шли вместе с 9-классниками круг почёта!»

Ярослав Надежкин

«А мне запомнилось, как первоклассник и выпускница давали последний звонок!»

Татьяна Нокалюхина

«Впечатления от этого дня только радостные! Выпускники подарили нам подарки: ко-

локольчик и книги! Нас встретил нарядный красивый класс!»

Дарья Косухина

«День Знаний я буду помнить всегда! Было очень радостно, торжественно, весело! Мне очень нравится ходить в школу, в 1 класс!»

Ярослав Кувардин

«В первом классе мне нравится учиться писать, читать.»

Свечникова Соня

«Ну, не знаю! Нравится читать, решать задачи, а ещё я люблю ходить в столовую. В классе мне нравится девочка — Полина, она красивая.»

Ерешко Алексей

«В дошколятах мы спали. А здесь не спим, учимся. Мне нравится читать. В школе у меня появились друзья — Карина и Настя.»

Тюрина Полина

«Мне нравится писать тексты, решать примеры, мой любимый урок — музыка, потому что я люблю петь»

Яхьяева Карина

«Мне нравится учиться в школе. Я научился писать, считать. Нравится, когда нам читают книги. Мой любимый урок — обучение грамоте. Когда мы выходим на прогулку, я катаюсь на горке. Друзей я пока не нашёл.»

Шапиро Ефим

Особенный день



Сегодня модно посвящать праздники кому-либо или чему-либо: День туриста, День медика, День смайлика... Но есть праздники, которые касаются каждого из нас. Все мы учились в школе, у каждого из нас были учителя, поэтому День учителя – особенная дата. Сколько бы ни ругали школу и ни бранили учителей, у нас все равно есть любимые наставники, которых мы помним всю жизнь. Для меня таким учителем был Зигмунд Зигмундович Хвойницкий, учитель физики, который, придя сразу после окончания университета в школу, сделал нашу жизнь интересной и неповторимой. Поздним вечером мы приходили в телескоп смотреть на звезды, спускались по реке на байдарках, фотографировали, проводили «французские» дискотеки... и учили физику. И у наших ребят есть любимые учителя. Даю им слово.

Павлова Г.Н.

Уважаемые Ануфриев Валерий Семенович. Вы очень интересный учитель. Всегда можете наглядно, образно подать материал, показываете интересные видеоролики. Оставляйте таким же креативным, любящим своих учеников преподавателем необычной жизненной науки – физика.

Пручкина Татьяна Владимировна. Вы очень добрый учитель. Нам нравятся ваши уроки биологии, которые очень интересны и познавательны. Порою мы ведем себя плохо. Обещаем, что будем Вас слушаться.

Лох Нина Михайловна. Вы очень тактичный учитель. Никогда не срываетесь, не кричите даже тогда, когда мы себя ведем плохо. У Вас получается так переключить наше внимание на что-то интересное, что мы перестаем разговаривать и начинаем внимательно слушать.

Турновская Ольга Александровна. Наша любовь к Вам взаимна. Хоть Вы иногда и ругаете нас, но мы понимаем, что Вы делаете это не со зла, Вы просто хотите сделать из нас хороших, порядочных людей. Мы это ценим и за это Вас уважаем!

Федотов Александр Николаевич. Какой урок самый веселый? ОБЖ! Без Ваших шуток наша короткая жизнь была бы се-

рой и унылой. Если бы Вы нас не ругали, когда надо, мы были бы «плохими девочками и мальчиками».

Кольчева Ольга Николаевна. You are wonderful and infesting person. We love English. You always help us. Thank you!

Кужелева Ольга Ивановна. Вы очень добрый хороший человек, всегда идете нам навстречу и помогаете во всем. Когда в конце прошлого года Вы заболели, мы очень за Вас переживали и не представляли, как будем учиться без Вас. Хотим сказать Вам большое спасибо за то, что Вы с нами. Мы Вас любим и уважаем!

Астафьева Елена Алексеевна. Вы интересный и классный учитель. С вами мы побеждаем химию. Вы прекрасно объясняете сложные темы, отчего они становятся легкими.

Павлова Галина Николаевна! Для нас Вы - самый лучший в мире учитель. Вы заботитесь о нас и переживаете за каждого, как за своих детей, даже, когда мы себя ведем неправильно. У Вас огромное любящее сердце, тепла которого хватит на каждого из нас. Вы очень интересный человек, ваши уроки увлекают и приносят много новых полезных знаний. К тому же вы очень веселый жизнерадостный человек, с вами можно общаться на равных, вы найдете подход к каждому, за это весь наш класс вас любит.

Кек Ольга Олеговна. Мы с Вами учимся первый год, но Вы уже заслужили наши симпатии. У вас интересные уроки. Вы все доступно и понятно объясняете.

Струлева Лариса Михайловна. На ваших уроках мы узнали много нового и полезного, что обязательно пригодится нам в нашей жизни. Ваш предмет — один из любимых нами.

Есина Светлана Николаевна. Хоть в этом году у нас нет ваших предметов, все же мы не забыли, как в предыдущие годы Вы были добры к нам и приветливы.

Горбунов Александр Иванович. Ваши уроки поддерживают наше здоровье, развивают выносливость, силу воли, а также наши физические способности. Заряжают положительной энергией.

Мы Вас всех любим!!!

Ваш 9 «А» класс

События. Новости



В соответствии с письмом Управления образования и науки области во исполнение протокола заседания Координационного совета при главе администрации области по реализации Стратегии действий в интересах детей Тамбовской области на 2012-2017 8 сентября 2015 года, в Международный день солидарности журналистов, в МОУ «ООШ» города Кирсанова было проведено открытое мероприятие с участием журналиста местной «Кирсановской газеты» Барановой Е.И.

Открыла мероприятие Павлова Галина Николаевна, руководитель школьного пресс-центра «Калейдоскоп».



Во вступительном слове она отметила, что журналистика имеет большое значение для человечества, благодаря людям этой профессии, мы узнаем актуальные и свежие новости из разных концов мира, не выходя из собственного дома. Также в любой точке города можно приобрести интересное печатное издание, наполненное информацией различных тематик.

Затем слово было предоставлено юнкору школьной газеты «Школьный звонок» Повой Екатерине.



Её интересное и познавательное выступление было сопровождено слайдовой презентацией. Катя рассказала присутствующим о том, что Международный день солидарности журналистов был учрежден в Бухаресте в 1958 году на четвертом конгрессе Международной организации журналистов. Из выступления Екатерины ребята узнали, что дата выбрана неслучайно, 8 сентября 1943 г. В Германии казнили чехословацкого журналиста и писателя Юлиуса Фучика. Он стал известен окружающим своей работой «Репортаж с петлей на шее». Эта книга была написана в тот период, когда Фучик находился в пражской тюрьме. После своей смерти Фучик был удостоен Международной премии Мира.

Далее слово было предоставлено гостье, журналисту «Кирсановской газеты» Барановой Елене Игоревне, которая интересно и увлекательно рассказала ребятам о профессии

журналиста.



Елена Игоревна – выпускница нашей школы – с благодарностью вспоминала своих учителей, открывших ей дорогу в журналистику: Разбоёву Т.Н., Плотникову Л.Н. Баранова Е.И. обратилась к ребятам с призывом хорошо учиться, не лениться и всегда стремиться узнавать все новое и интересное.

Завершила мероприятие Валетенко Полина, рассказав о нашей школьной газете и продемонстрировав презентацию присутствующим школьникам о работе и перспективах школьного пресс-центра, об участии юнкоров в работе областной очно-заочной школы «Журналистики».

Проведенное мероприятие увлекло приглашенных детей и вызвало живой интерес. Многие пятиклассники изъявили желание посещать кружок «Основы журналистики» и освещать школьные дела в газете «Школьный звонок».

Н.А. Негрובה,
заместитель
директора школы



Хочу стать журналистом

XXI век – век информации. Вся наша жизнь опутана нитями мыслей, цифр, событий и текстов. Несомненно, человек, чье ремесло неразрывно связано с информацией – журналист. Всегда в потоке людей, в самых важных мероприятиях и собраниях. Журналист охватывает совершенно все, что происходит здесь и сейчас. Наверное, именно это и сподвигло меня на работу в журналистском деле.

Быть журналистом довольно непросто. Этот человек всегда интересуется тем, что модно и актуально на данный момент. Он должен постоянно самосовершенствоваться, чем-то интересоваться и много знать. Журналист – человек-честность. От того, как он осветит новости, зависит мнение общества. Журналист всегда работает с людьми, а значит, должен уметь общаться с ними, уделять внимание их работе, проявлять живой интерес, много спрашивать.

Работа журналиста довольно специфична, требует большой отдачи и терпения. Я считаю, что человек этой профессии должен обладать определенными качествами. Пунктуальность. Журналист неразрывно связан со временем. Он должен вовремя приходиться на встречи и мероприятия. Грамотность. Журналист должен постоянно что-то изучать, чем-то увлекаться, ведь его знания могут во многом помочь в общении с людьми. Мобильность. Это качество всегда помогает журналисту быстро и оперативно сделать какое-либо поручение, попасть на срочное событие или экс-

тренный вызов. Опрятность. Любой человек, независимо от профессии, должен следить за своим внешним видом. Как говорится, «встречают по одежке, а провожают по уму». И, пожалуй, самое главное качество – Сдержанность. Журналист работает с разными людьми, имеющими разные характеры. Ему нужно всегда уважительно относиться к каждому, терпеливо узнавать и спрашивать требуемую информацию. Именно с такими качествами я вижу успешного журналиста.

Наверное, различий между журналистом прошлого века и современным как таковых нет. Второй более коммуникабельный и мобильный. У современного журналиста гораздо меньше времени, но и информации, известий намного больше.

Думаю, нет секрета в том, как стать профессиональным журналистом. Многие известные и успешные люди, с которыми я познакомилась, говорят «Чтобы стать профессионалом своего дела и быть в нем успешным, нужно, в первую очередь, иметь огромное желание, много работать и постоянно пополнять запас знаний».

Наше будущее уходит далеко-далеко в информационные просторы. Этот факт неоспорим и неизбежен. Время быстротечно, и наш быт меняется, преобразуется вместе с ним. Может исчезнуть все, что привычно нам сейчас, но журналист как был, так и останется еще на долгие годы.

Валетенко Полина

Безопасное колесо-2015



16 сентября на базе МБОУ «ООШ» прошёл муниципальный этап смотра-конкурса отрядов юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2015». Нашу школу представили: Руппель Анна 4 «А», Руппель Марина 6 «Б», Саблин Данила 6 «Б», Павлов Дмитрий 6 «Б». Ребята заняли I место.

состоялся областной этап этого конкурса, где наша команда заняла II место в номинации «Знатоки Правил дорожного движения» и III место в общекомандном зачёте. Дети получили памятные призы и дипломы.

Н.М. Бородулина,
старшая вожатая

23 сентября

Мой любимый город

НАШЕМУ ГОРОДУ 236 ЛЕТ! Ученики нашей школы ко Дню города подарили всем выставку рисунков «Мой любимый город», которая отразила достопримечательности Кирсанова, любимые уголки нашего замечательного города.



Новая жизнь

Когда мы перешли в 5 класс или, как принято говорить, в среднее звено, у нас началась новая жизнь. У всего 5 «В» класса останутся незабываемые впечатления о знакомстве со всем новым.

Первый урок о ГТО вёл наш классный руково-

дитель Оксана Николаевна Юш. Она рассказывала всё так интересно, что у моих одноклассников дух захватывало. С Оксаной Николаевной наш класс знаком более года. А теперь наш классный руководитель преподаёт уроки русского языка и литературы. С Оксаной Николаевной уроки летят быстрее. Я рада, что

у нас такой замечательный классный руководитель!!!

А ещё в нашем классе были выборы президента класса, и им стала я, а вице президентом стал Тамаев Даниил. Девиз и название города уже выбраны. Впереди новая и увлекательная жизнь.

Кудинова Татьяна
5 «В» класс

На год взрослее

Вот и наступил новый учебный год! Мы стали на год взрослее и должны быть ответственнее, ведь теперь мы ученики не начальных классов, а средних. Очень хотелось в школу. В этом учебном году нас ждёт много интересного: знакомство с новыми

учителями, новые предметы, новые классы. Да и ребята соскучились друг к другу. Сколько новых впечатлений! Год обещает много новых открытий. Мы постараемся не подвести учителей и нашего классного руководителя.

Данатарова Дарья
5 «А» класс

Разное

Долгая разлука

Когда мне было пять лет, я познакомилась с прекрасной девочкой Викой. Она была старше меня на три года, и многому меня учила. Благодаря ей, я стала плести косички, шить платья для кукол. Нам вдвоем было всегда очень весело. У нас было много совместных приключений. Самым любимым занятием для нас, было выдумывание страшных историй. Ча-

сто, во время заката мы садились на склон оврага и придумывали различные небылицы. Самое интересное было то, что, когда мы, к примеру, представляли призрака, спускающегося с неба, нам казалось, что, и правда, он существует. Что-то, напоминающее силуэт человека, приближалось к нам.

Ещё очень часто мы сидели в комнате без света и прислушивались к каждому шороху. Было весело, но одновременно

безумно страшно. Соседи снизу или сверху обязательно издавали пугающие нас звуки, которые мы облекали в страшные образы.

Когда мне исполнилось десять лет, Вика уехала в другой город, я не видела её до лета 2015 года. Но однажды, жарким летним утром, я услышала звонок в дверь. Когда открыла, увидела стоящую девушку со светлыми волосами и пронзительно голубыми такими знакомыми гла-

зами, по ним я поняла, что это моя старая подруга Вика. Да, она превратилась во взрослую красивую девушку. Только её детский и веселый характер не изменился.

Мы провели с ней две недели, которые показались двумя днями. Нам было весело, как и много лет назад. Вот что значит настоящая дружба!

Бородулина Анастасия
7 «А» класс

Запах лета



Фото **Ширшовой Анны**
7 «Б» класс

Твоя опора Приглашаем к диалогу

Хотелось бы поделиться с вами некоторыми мыслями о таком понятии как «дружба». Эта тема актуальна всегда, особенно в нашем переходном возрасте, в период становления личности. И хотелось бы узнать, уважаемые читатели, что вы думаете об этом.

В современном мире понятие «дружба» утратило свою ценность. Мы называем другом каждого, с кем хорошо общаемся. Но это неправильно, потому что другом может стать лишь проверенный временем человек, который прошел с тобой через все неудачи и беды, а также искренне радовался за тебя в твоих успехах, что не каждый может.

Также следует отличать настоящую дружбу от приятельских отношений, в которых люди общаются друг с другом с какой-либо определенной целью. Такие отношения нельзя назвать дружбой, потому что настоящая дружба должна быть бескорыстной и возникать сама по себе тогда, когда

люди чувствуют друг друга и понимают.

Каждому человеку на свете нужен друг. Он — твоя опора на протяжении всей жизни. Только другу ты можешь доверить свои сокровенные секреты, зная, что он будет хранить их до самой смерти. Только к другу ты можешь придти за советом, и он обязательно подскажет тебе что делать, потому что он знает тебя так, как ты сам. Только друг будет поддерживать тебя во всех твоих начинаниях, даже если они обречены на провал. Только друг поможет тебе в трудной ситуации, в то время как все остальные отвернутся от тебя, потому что у них есть свои более важные проблемы. И только другу ты будешь доверять так, как и самому себе, потому что вы с ним единое целое.

Жить без друга нельзя, потому что без него жизнь становится скучной, одинокой и даже никчемной. Цените своих настоящих друзей, потому что они этого, действительно, достойны!

Попова Екатерина
9 «А» класс

Советы психолога

Влияние детско-родительских отношений на личностное развитие ребенка

В настоящее время проблема детско-родительских отношений как фактор благополучия ребенка имеет особое значение, так как является важнейшей составляющей сохранения психологического здоровья ребенка. Современный родитель, работая за пределами дома, часто не может в достаточной мере уделять внимания семье. А если заработком занимаются оба родителя, то встает острый вопрос об организации своего свободного времени, которого всегда не хватает.

Ощущение нужности кому-то, важности положительно влияет на развитие каждого человека, а для ребенка, будь то малыш или подросток — это основа успешной социализации в обществе, формирования активной жизненной позиции.

Некоторые родители в связи с нехваткой времени снимают с себя ответственность за воспитание своих детей, передавая все полномочия школе. Однако такие родители за-

бывают, что все основы формируются в семье. Если ребенка не принимают самые важные для него люди — его родители, то это может оказаться фактором развития неуверенности, замкнутости, неудовлетворенности своими достижениями.

В связи с этим хотелось бы порекомендовать некоторые правила в общении с ребенком, которые помогут оптимизировать детско-родительские отношения.

Правила позитивного общения с ребенком

1. Безусловно, принимайте ребенка и уважайте его. Любите не за то, что он красивый и умный, а потому, что он у Вас есть.
2. Если Вы рассержены на ребенка, нужно выражать свое недовольство. Но не ребенком в целом, а его отдельными действиями.
3. Можно осуждать действия ребенка, но не его чувства. Раз чувства у него возникли, значит, для этого есть основания.
4. Недовольство действия-

ми ребенка не должно быть систематическим, иначе оно перерастет в неприятие ребенка и может стать фактором негативно-го самоотношения.

5. Активно выслушивайте его переживания и потребности.
6. Будьте (читайте, играйте, занимайтесь) вместе.
7. Не вмешивайтесь в занятия, с которыми он справляется.
8. Помогайте, когда он просит.
9. Поддерживайте успехи, интересуйтесь ими.
10. Делитесь своими чувствами.
11. Конструктивно разрешайте конфликты.
12. Старайтесь обнимать своего ребенка не менее 4-х раз в день, а лучше 8.

Уважаемые родители, любите своих детей, воспитывайте в них чувство уверенности, нужности кому-то, самостоятельности.

Щетчикова Е. В.,
педагог-психолог

Литературная страница



Фото Боляковой Екатерины



Фото Бородулиной Анастасии 7 "А" класс "Взгляд ушедшего лета"

Ширшова Анна 7 "Б"

Учитель - слово такое великое!
Очень емкое и многоликое!
Это второй человек после мамы!
К тому же друг верный самый.
С ним поделиться можно бедой,

Он все поймет, не осудит,
подскажет
И радость разделит с тобой!
Счастья здоровья и мира вам
Наши родные учителя!

Астафурова Арина 7 "Б"

Кто в школе нам поможет?
Кто тему объяснит?

Оценку кто поставит?
Кто может похвалить?
Конечно же учителя!
Они хорошие друзья!
Поздравить очень вас хочу
С прекрасным Днем учителя!
Желаю счастья, долгих лет,
Чтобы не знали горя, бед,
Чтоб жизнь прекрасная была
И вам цветы преподнесла!

Желудкова Елена 7 А

Осень — это прекрасно,
Осень — это просто классно!
Это листва, дожди и лужи,
Одна минуточка до стужи.

Гляжу на деревья осенней порою,
Я вспоминаю, что мы с тобою,

Встретились здесь, но только весной...
Тогда хорошо нам было, не скрою.

Сейчас же я тут, стою,
вспоминаю,
И о тебе тихонько мечтаю.

